

村口两米限高杆挡住消防车

多亏火不大,被房主及时扑灭

本报 6982110 热线消息(记者 刘来) 23日下午,泰安市泮河大街南一处民房外泡沫着火。消防官兵想到现场,被村口一限高杆挡住了路。消防官兵说,多亏火不大房主自己把火扑灭,要是着起来,很难到现场。

23日14时50分,位于泮河大街南的一处民房外起火。泰安市消防支

队特勤一中队刚到通往起火现场的公路,报警人和家人称火已经扑灭。原来,起火的是民房外一些泡沫。开始烟很大,房主怕火烧到邻居就报了警。

为确认火是否真的被扑灭,消防官兵还是决定到现场,不过村头一个限高两米的限高杆挡住了路。特勤一中队队长说,以前出警中遇到过消防通

道被堵或过窄的情况,体积庞大的消防车无法通过,只能铺设水带灭火。如果着火点过高,水带压力有限影响灭火。

记者从泰安市消防部门了解到,占用、堵塞、封闭消防车通道,妨碍消防车通行等行为,都违反了《消防法》的规定。市民在生活中遇到类似情况及其他火灾隐患,可拨打96119举报。

路灯安好六七年还不亮

本报 6982110 热线消息(记者 孙静波) 23日,有市民反映,唐警路路灯安好六七年,一直不亮。

经常上夜班的周先生说,唐警路路灯安好六七年,就是没见亮过,这里车流量大,存在很大安全隐患。唐警路附近一家饭店工作人员说,光线不

好,以前发生过好几起交通事故。“要是街道两旁的商铺营业,还能有点光亮,等商铺一关门,整条街都是漆黑的。”

泰安市工程事业管理局工作人员说,唐警路涉及拆迁问题,尽管早已安装路灯,但一直没能安装变压器,相关部门会及时协商,尽快让灯亮起来。

机动车道上摩托车被撞飞

交警提醒:龙潭南路上摩托车乱开存交通隐患

本报 6982110 热线消息(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 20日早晨,一辆飞速行驶的摩托车撞上轿车,驾驶员至今在医院救治。交警提醒,龙潭南路上的摩托车驾驶员不戴头盔、违法载人等行为频现,存在很大交通安全隐患。

20日上午8点半左右,奥林匹克花园门口发生交通事故,一辆黑色轿车斜停在路上,前方20多米远处,一辆摩托车倒在马路中间,驾驶员被送往医院。目击者说,事发时摩托车由北向南行驶在马路中间,速度很快。碰撞声音很大,摩托车一下子飞出去,驾驶员躺在地上一动不动。泰安市交警支队直属四大队交警介绍,现在,摩托车驾驶员依然没有脱离生命危险。

23日上午,记者在龙潭南路发现,摩托车占用机动车道行驶,车速过快,驾驶员不佩戴安全头盔,载人等现象很多。不少摩托车紧擦着公交车驶过,还



不少摩托车开到机动车道上。本报记者 曹剑 摄

有的从公交车和大货车缝隙中穿梭。十几分钟里,20多辆摩托车驶上快车道。

交警直属四大队交警说,龙潭南路摩托车违法行为屡禁不止,导致交

通事故甚至死亡事故多。“这里一早一晚,进城务工的人员很多,他们的交通工具以摩托车为主,不遵守交通规则存在很大安全隐患。”

密码写卡上同事偷走钱

本报泰安 6982110 热线消息(记者 王鹏 通讯员 马俊洁 郭蕾) 肥城一保安偷了同事的银行卡发现,对方居然把密码写在银行卡上,他轻而易举地从自动取款机上取出卡内2400元存款。

检察官介绍,2011年11月,张某在肥城一家酒店当保安。2012年3月24日,张某偷了同事王某的钱包,里面有100多元现金、身份证、两张银行卡。其中一张银行卡的持卡人处有一串数字,张某按照数字从自动取款机取出2000元。

第二天下班,张某来到泰安,把王某身份证扔到垃圾桶,又在自动取款机上分取了400元。

王某发现钱包被盗后报警。通过调取酒店录像,发现张某有盗窃嫌疑,民警在泰安将其抓获。张某承认,盗窃的事实,2009年4月因盗窃同事财物被判有期徒刑两年。当时应聘时没人检查他档案,甚至没人要求他提供简历。

肥城市人民检察院以涉嫌盗窃罪对张某批准逮捕。